

第五届陈振传基金会-新加坡南洋理工大学高级领导力提升高端论坛

- 后疫情时代的科技创新与跨学科人才培养

2021 年 3 月 12-13 日

2019 新冠肺炎疫情仍在世界各地肆虐，有效的疫情管控措施和疫苗的诞生和广泛应用成为结束这场疫情的希望。聚焦后疫情时代，科技创新的力量显露无疑。包括疫苗研发，AI 技术，电子支付在内的技术进步已经渗透在人们的日常生活，并成为影响人类生存和发展的重要因素。可以预见，未来世界的竞争将是科技实力的竞争。

科技与人才的关系相辅相成，一方面科技创新需要人才作为支撑，另一方面科技的进步也为人才培养提出更高的要求。高校既是科技创新的高地也是人才培养的平台，在人才培养方面需要与用人单位，尤其是企业，互相配合，培养出企业需要的创新型人才。

本次论坛邀请中国和新加坡知名高校的校领导作为演讲嘉宾，从高校角度探讨科技创新与人才培养的实践与思考，解析两者之间相互依存而彼此促进的关系。论坛还邀请了企业家和管理者参与讨论，从人才链的彼端为人才培养的供给和需求做出注解。

论坛由南洋理工大学南洋公共管理研究生院主办，陈振传基金会为本次论坛提供资助。论坛第二天，南洋公共管理研究生院将与新加坡一中国科学技术交流促进会联合会合作，以“后疫情时代的科技创新：人工智能社会化治理”为题，演讲嘉宾包括新中科学技术交流促进会会长郭永新教授，发展中国家科学院院士洪永森教授，以及南洋理工大学申泽骧教授、文勇刚教授、温奖华教授、新加坡凯斯防护科技集团刘春霖总裁以及新加坡国立大学辛杰文教授等学者和专家。为期一天半的会议将在线上进行，观众可通过 ZOOM 平台观看专家演讲，也可以参与讨论，提出自己的看法。

第五届陈振传基金会-新加坡南洋理工大学
高级领导力提升高端论坛
后疫情时代的科技创新与跨学科人才培养

云端论坛

时间: 2021年3月12日 -13日

报名链接

蓝钦扬 教授
新加坡南洋理工大学高级副校长（研究）

连萧思 女士
新加坡南洋理工大学副校长（事务发展）

詹道存 教授
陈振传基金会理事会成员暨南大荣誉校长

曾 勇 教授
中国电子科技大学校长

樊丽明 教授
山东大学校长

马蔚华 博士
中国国家科技成果转化引导基金理事长
招商银行前行长

谈哲敏 教授
南京大学常务副校长

郑少南 教授
大连海事大学党委书记

谢维和 教授
清华大学校务委员会副主任

符标熊 先生
新加坡制造商总会会长
荣控股集团主席

王林发 教授
杜克-新加坡国立大学医学教授

刘 宏 教授
新加坡南洋理工大学
南洋公共管理研究生院院长

主办

新 加 坡 南 洋 理 工 大 学
南 洋 公 共 管 理 研 究 生 院

报名链接: https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_I-5sJVzhSaWySww-kA5Luw